

ЗВІТ
про базове відстеження результативності
наказу Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2022 р.
№ 1152 «Про затвердження Порядку проведення інституційного аудиту
закладів фахової передвищої освіти», зареєстровано в Міністерстві юстиції
14 лютого 2023 року за № 281/39337

1. Вид та назва документа

Наказ Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2022 р. № 1152 «Про затвердження Порядку проведення інституційного аудиту закладів фахової передвищої освіти», зареєстровано в Міністерстві юстиції 14 лютого 2023 року за № 281/39337 (далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Міністерство освіти і науки України, Державна служба якості освіти України (далі - Служба).

3. Цілі прийняття акта

Наказ розроблено відповідно до пункту 14 частини першої статті 13, пункту 1 частини першої статті 15 Закону України «Про фахову передвищу освіту».

Ціллю державного регулювання було впровадження правового механізму проведення позапланового інституційного аудиту закладів фахової передвищої освіти, структурних підрозділів закладів вищої освіти, які забезпечують надання фахової передвищої освіти, незалежно від їх підпорядкування та форми власності, з усіх рівнів освіти, підготовку з яких забезпечує заклад освіти.

4. Строк виконання заходів з відстеження

З 11 березня 202 року по 29 березня 2024 року.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності дії регуляторного акта проводилося за допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження регуляторного акта та визначення ефективності та доцільності впровадження регулювання, шляхом аналізу статистичних даних Служби та даних, отриманих з Реєстру суб'єктів освітньої діяльності, з використанням статистичного методу одержання результатів відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності наказу були визначені такі показники результативності:



МОН № 1/6326-24 від 11.04.2024

Підписав: Винницький Михайло Іван

Сертифікат: 3FAA9288358EC0030400000075A036004D91B900

Дійсний: з 25.05.2023 0:00:00 по 24.05.2025 23:59:59

1. Розмір надходження до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – не передбачено.

2. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта - загальна кількість закладів фахової передвищої освіти – 750. Інформація одержується на основі офіційних відкритих даних з Реєстру суб'єктів освітньої діяльності (<https://registry.edbo.gov.ua/>).

3. Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог постанови – не передбачено.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень постанови - високий (наказ розміщено на сайті Верховної Ради України – <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0281-23#Text>; опубліковано в Офіційному віснику України (офіційне видання) від 01.03.2023 – 2023 р., № 22, стор. 563, стаття 1244, код акта 116824/2023, офіційному вебсайті МОН – <https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-poryadku-provedennya-institucijnogo-audituzakladiv-fahovoyi-peredvishoyi-osviti-zareyestrovano-u-ministerstvi-yusticiyi-ukrayini-14-lyutogo-2023-roku-za-28139337>, на сайті «Освіта.ua – <https://osvita.ua/legislation/fahova-peredvyshha-osvita/88509/> та інших.

Постійно підтримується зв'язок із закладами освіти через надання консультацій у телефонному та електронному режимі, з метою роз'яснення деталей основних положень регуляторного акта. Проведено ряд нарад з закладами фахової передвищої освіти з наданням інформаційних матеріалів, відповідей на поширені питання тощо.

5. Кількість закладів фахової передвищої освіти, в яких проведено позаплановий інституційний аудит – інформація за цим показником відображає кількість закладів фахової передвищої освіти в яких проведено позаплановий інституційний аудит та одержується на основі офіційних статистичних даних Служби.

6. Кількість закладів фахової передвищої освіти, які активно розвиваються – інформація за цим показником відображає факт належного розвитку закладу освіти з урахуванням сучасних викликів та одержується за результатами інституційного аудиту шляхом розрахунку за визначеними Порядком показниками;

7. Кількість стабільних закладів фахової передвищої освіти – інформація за цим показником відображає наявність позитивних та негативних тенденцій у роботі закладу освіти, що забезпечує та одержується за результатами інституційного аудиту шляхом розрахунку за визначеними Порядком показниками

8. Кількість стагнуючих закладів фахової передвищої освіти – інформація за цим показником відображає наявність негативних тенденцій та порушень чинного законодавства у діяльності закладу фахової передвищої освіти та

одержується та одержується за результатами інституційного аудиту шляхом розрахунку за визначеними Порядком показниками.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

№	Показники результативності	2023 рік	2024 рік
1	Розмір надходження до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта	-	-
2	Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта (заклади фахової передвищої освіти)	750	750
3	Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог постанови	-	-
4	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень постанови	Високий	Високий
5	Кількість закладів фахової передвищої освіти, в яких проведено позаплановий інституційний аудит *	-	-
6	Кількість закладів фахової передвищої освіти, які активно розвиваються	-	-
7	Кількість стабільних закладів фахової передвищої освіти	-	-
8	Кількість стагнуючих закладів фахової передвищої освіти	-	-

**відсутність показників за відповідним критерієм обумовлена настанням негативних обставин у вигляді повномасштабного вторгнення росії на територію України, введенням Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 воєнного стану.*

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 23.06.2022 № 14838/1/1-22, пункту 1.5 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 17 лютого 2022 р. № 2073-ІХ «Про адміністративну процедуру» (далі - Закон № 2073-ІХ), центральним органам виконавчої влади доручено привести власні нормативно-правові акти у відповідність із зазначеним Законом. З огляду на вищезазначене, наказ потребує приведення у відповідність із механізмами та термінологією Закону № 2073-ІХ, який врегульовує відносини органів виконавчої влади та їх посадових осіб з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів. Міністерством освіти і науки підготовлено проект наказу «Про затвердження Змін до Порядку проведення інституційного аудиту закладів фахової передвищої освіти», прийняття якого приведе у відповідність до Закону № 2073-ІХ процедуру та механізм проведення інституційного аудиту закладів фахової передвищої освіти та дозволить Службі реалізувати покладені на неї законодавством функції у чітко визначений порядок та спосіб з урахуванням особливостей правового режиму воєнного стану.

Оцінка результатів і ступеня досягнення визначених цілей проводитиметься в рамках повторного відстеження через рік після проведення базового відстеження.

Т. в. о. Міністра

Михайло ВИННИЦЬКИЙ